Издается с 22 марта 1917 года



№ 118 (24638) 21 июля 2007 года суббота

www.orp.orel.ru orp@rekom.ru

Созидание и порядок основа развития страны

ВЫСТУПЛЕНИЕ ГУБЕРНАТОРА ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ Е.С. СТРОЕВА НА РАСШИРЕННОМ ЗАСЕДАНИИ КОЛЛЕГИИ ОБЛАСТИ ПО ВОПРОСУ УСИЛЕНИЯ БОРЬБЫ С ПРЕСТУПНОСТЬЮ (г. Орёл, 19 июля 2007 г.)

важаемые члены коллегии и приглашённые! 29 июня в Ростове-на-Дону под председательством Президента России Владимира Владимировича Путина прошло заседание Госсовета, посвящённое первоочередным вопросам профилактики преступлений, обеспечения общественной безопасности. Реальная острота поднятых на этом заседании проблем обязывает нас прямо говорить, с одной стороны, о новом уровне задач по укреплению государства, а с другой по-новому определить совместные действия всех уровней и ветвей власти, силовых структур, общественности по вопросам борьбы с преступностью.

Цель обозначена президентом: устранить сами причины, ведущие к криминализации об-

Для России это веление времени. Тем более сегодня, когда мы вновь вступаем в период обострения политической борьбы накануне выборов Госдумы и президента.

Требуются глубокий анализ ситуации, мобилизация всех ресурсов правоохранительной

системы и всего общества. Не оградив наших людей от криминала, невозможно обеспечить эффективное развитие общества, укрепление политической системы.

7лючевой вопрос для любой власти забота о нормальном укладе жизни в стране, её стабильности, безопасности граждан и самого государства



Фото Сергея МИРОНОВА

ибо не забыли, на краю какой пропасти лось после дележа общенародной соббыло много желающих разорвать её на

понятиям», нагло попирали законы и государства. нравственные устои. Бандитские груп-

Мы ощущаем это особенно остро, пировки прибирали к рукам то, что оста- только с приходом к руководству страной ещё семь лет назад стояла страна. Не ственности, на низовом уровне. На Се- Путина. Его мужеству, решительности потолько за рубежом, но и внутри России верном Кавказе началась интервенция верили люди. Эту надежду он оправдал, международного терроризма. В оче- став во главе преобразований, которые редной раз вставал вопрос о самом су- позволили уберечь Россию от развала и Олигархические кланы, живущие «по ществовании страны как независимого укрепить корабль нашей государственно-

Ситуация начала в корне меняться

Президента Владимира Владимировича

(Окончание на 2-й стр.).

ПОДПИСКА-2008



ГАЗЕТА «ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА» — У ВАС ДОМА

Дорогие читатели! 16 июля началась льготная подписка на единственную ежедневную областную газету "Орловская правда" на первое полугодие 2008 г.

ПОДПИСКА ПРИНИМАЕТСЯ:

— в киосках "Орелроспечати", в областной детской и медицинской библиотеках; для читателей г. Мценска — в киосках "Орловской печати" — **186 рублей** (получение газеты по

— во всех почтовых отделениях области — **342 рубля** (доставка на дом).

ЖАТВА-2007

Патриаршие хлеба

К патриарху аграрных руководителей Орловщины Леониду Егоровичу Бородину в ливенское КХ «50 лет Октября» всегда едешь с особым настроением. Человеку почти семьдесят пять (бриллиантовый юбилей у него в начале сентября), а глубине его ума, остроте мысли, чутью опытнейшего хозяйственника, ясности взора может позавидовать и молодой. Нынешняя жатва для него 37-я только в должности председателя хозяйства.

Сколько их было до этого, он и сам уже не сосчитает: крестьянские дети в далекие 30-е и 40-е годы сызмальства

помогали родителям в любом сельском труде. (Окончание на 6-й стр.).

давать единые социальные про-

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ЭФФЕКТ НОВЫХ ТЕХНОЛОГИИ

Более 300 новых сортов полевых сельскохозяйственных культур внедрено за последнее время земледельцами на Орловщине.

По словам начальника отдела систем земледелия и агротехнологии управления сельского хозяйства и продовольствия департамента аграрной политики Орловской области Бориса Александровича Вороничева, в числе новых культур использованы высокопродуктивные сорта, созданные отечественны ми и зарубежными селекционерами. В их числе — зерновые и зернобобовые культу ры, сахарная свекла, картофель и др.

Кроме того, в этом году более 40% посевов возделывается и обрабатыва ется на Орловщине по современным энергоресурсосберегающим технологиям. «Это целый комплекс мероприятий, который позволяет улучшить поч венное плодородие и создать благоприятный питательный режим для растений», — подчеркнул Борис Александрович. Было расширено и применение биостимуляторов в комплексе с пестицидами, которое значительно увеличило урожайность культур и их качество.

Благодаря этим мероприятиям уже сейчас можно сказать, что урожайность зерновых культур на полях области повысилась на 3,5 центнера с гектара

(клейковина на 2-4%), урожайность сахарной свеклы возросла на 30-40 центнеров с гектара, а содержание сахара в корнеплодах — на 1,5—2,5%.

КОПИЯ ШЕДЕВРА ДРЕВНЕРУССКОЙ АРХИТЕКТУРЫ НА ОРЛОВШИНЕ

В Мценске начато строительство храма во имя Покрова Пресвятой Богородицы. С реализацией проекта на берегу Зуши появится близнец храма Покрова на Нерли.

По решению жителей города, он станет памятником всем погибшим воинам-земпякам. При подготовке проектной докумен тации за образец был взят один из величайших памятников русского зодчества всемирно известный храм Покрова на Нерли во Владимирской области. С помощью удачно выбранных пропорций, форм и деталей древние зодчие добились сказочной легкости каменных форм, которую и хотят

повторить современные строители. Первоначальное финансирование принадлежит местному предпринимателю Игорю Лакшину, который пожертвовал на храм памятник первый миллион рублей. На эти средства был заказан проект, оформлены уч редительные документы, закуплены строительные материалы для первого цикла работ, которые уже начались. На базе храма приходской совет планирует организовать центр патриотического и духовного воспитания молодежи с поисковым клубом и воскресной школой. для которой орловские храмы уже начали сбор духовной литературы.

ИСТОРИЯ ХРАМОВ В ФОТООБЪЕКТИВЕ

В Болховском краеведческом музее работает фотовыставка «Святыни Болхова». Ее организовала настоятельница Свято-Троицкого Оп-

тина монастыря матушка Евфалия. Десятилетия воинствующего атеизма обернулись для 30 болховских церквей разрухой и запустением. Их восстановление началось в конце прошлого века благодаря уроженцу Болхова протоиерею Василию Ермакову.

На 60 работах болховских и орловских фотохудожников запечатлен весь процесс восстановления. Это и период руин, и строительные леса вокруг церковных и монастырских стен, и установка колоколов на восстановленных звонницах.

Настоятельница назвала самым крупным событием за весь период реставрации восстановление Спасо-Преображенского собора. Он был построен в историческом центре города на территории бывшего Болховского кремля. Впервые собор упоминается в летописях 1525 года. Строительство храма в его нынешнем виде было начато в 1841 году и велось в течение десяти лет. Главный колокол собора весил более 700 пудов и был слышен за 20 верст от Болхова. Собор мог одновре-

ГДЕ КУПИТЬ ПРОЕЗДНОЙ

менно вместить до 4500 человек

С 21 июля по 5 августа для льготных категорий граждан будут про-

ездные билеты стоимостью 160 рублей.

Жители Орла могут купить социальный проездной по месту прописки в любом почтовом отделении своего района. Для тех, кто живет в сельских районах, а также в Ливнах и во Мценске, проездные будут продавать на транспортных предприятиях на автовокзалах и автостанциях. Для полу чения билета при себе нужно иметь паспорт и документы о льготах

ФЕМИНИСТКИ НА РЫБАЛКЕ

В Покровском районе на берегу Успенского пруда прошло состязание рыбаков-любителей. Соревнование уже четвертый год подряд проводит областная федерация профсоюзов.

В турнире участвовали 23 команды из большинства районов области. Впервые в этом традиционно мужском соревновании принимали участие и женщины. Они представляли рыбаков-любителей областной потребкооперации и «Орелэнергосбыта».

Однако удача в состязаниях сопутствовала мужчинам. Самая крупная рыба досталась представителю команды от Покровского газового треста, а самый большой улов — на счету рыбаков Свердловского узла электросвязи. Лидером общекомандного соревнования стали покровские рыболовы

> Информагентство «Орловской правды».

В ПАРТИЯХ И ДВИЖЕНИЯХ

Выбор от чистого сердца

19 июля в актовом зале Отделения Пенсионного фонда РФ по Орловской области прошла торжественная церемония принятия в политическую партию «Единая Россия» ее новых членов. Ряды партии пополнили 120 человек — работники пенсионного фонда.

Партбилеты вручали председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякин, депутат Государственной Думы, председатель комитета по делам ветеранов Н.Д. Ковалев, генеральный директор МУП «Трамвайно-троллейбусное предприятие» секретарь политсовета Заводского местного отделения ОРО ВПП «Единая Россия» А.Я. Коровин.

Работа с пожилыми людьми требует от вас душевной теплоты и огромного внимания к их нуждам и заботам. Высокие оценки, поставленные властью за работу всему коллективу и лично вашему

руководителю Николаю Михайловичу Баранчикову, свидетельствуют о том, что организация умеет решать важнейшие социальные вопросы и пользуется сии, — подчеркнул И.Я. Мосякин. заслуженным уважением в обществе, особенно среди людей старшего поколения, — сказал, выступая перед собравшимися. Иван Яковлевич Мосякин.

Он также отметил, что «Единая Рос- счастья в личной жизни. сия» — партия молодая. Пять лет назад у нее не было ни авторитета, ни опыта

желание помочь своей стране. Люди



Фото Сергея МОКРОУСОВА.

поверили нам, поверили президенту нашего государства и выбранному стратегическому курсу развития Рос-

Депутат Государственной Думы Н.Д. Ковалев (на снимке) поздравил новых членов партии с их осознанным выбором и пожелал успехов в труде и

— Ваш выбор — от чистого сердца, — сказал он. — Вы сделали его в пользу «Единой России», а значит, верите, что — Но у единороссов было огромное у нашей страны — великое будущее. Вячеслав КОЛДОМОВ.

ЗАВТРА — ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ТОРГОВЛИ

Поздравления

Уважаемые работники торговли!

Поздравляем вас с профессиональным праздником! Сфера торговли на Орловщине динамично развивается: растут объемы товарооборота, вводятся в строй магазины, современные торговые комплексы. В рамках реализации отраслевой государственной программы много внимания уделяется повышению профессионализма работников, культуры обслуживания покупателей.

Уже традиционно торговля является объектом приложения усилий малого бизнеса. Сегодня к числу приоритетных задач отнесены вопросы контроля качества про дукции. От этого зависят жизнь и здоровье людей. Одно из важнейших направлений — организация работы рынков в соответствии с новыми требованиями законодательства, обеспечение их доступности для орловских крестьян. Большое значение имеет эффективное сотрудничество торговли и местных предприятий перерабатывающей промышленности.

Убеждены, что общими, скоординированными усилиями мы сможем добиться заметных результатов в претворении этих планов.

Желаем вам успехов в труде, здоровья, счастья, всего самого доброго!

Администрация области.

Уважаемые работники торговли!

Примите самые теплые поздравления с вашим профессиональным празд-

Радуют очевидные позитивные перемены, происходящие в сфере торговли и общественного питания в последние годы. Открываются новые магазины супермаркеты, торгово-сервисные комплексы, объекты уличной торговли, современные кафе и рестораны, отвечающие высоким требованиям покупате

Расширение ассортимента товаров и услуг, внедрение новых технологий, повышение качества обслуживания и культуры труда — все это работает на одну главную цель — сделать жизнь людей удобной, комфортной и красивой. Благодаря вашему трудолюбию, компетентности, внимательности и ответ-

ственности в обществе формируется и укрепляется положительный образ от расли и ее работников От всей души желаем вам здоровья, неиссякаемой энергии, удачи, уверен-

ности в завтрашнем дне и благодарных улыбок покупателей!

Орловский областной Совет народных депутатов.

Барометр жизни

валентом для работников некоторых хотного киоска до гипермаркета предприятий служила выпускаемая значит, орловцы стали жить лучше? этими предприятиями продукция.

гармония. Но и благие перемены очевидны: выбор товаров практически не сурсов В.П. АГАПОВУ. ограничен. Как и выбор их продавцов:

Жить по классической формуле кому-то в самый раз демократичные «товар— деньги— товар» у нас преж- «копейки-сберегайки», а кому-то де как-то получалось не очень склад- элитные бутики. И стало этих продавно. То вместо товара — лютый дефи- цов столько, что невольно подумаешь: цит. То так же остро не хватает денег. раз как грибы после дождя открыва-Одно время даже, помнится, их экви- ются новые торговые точки — от кро-

С этим и другими вопросами нака-Конечно, и сегодня далеко не для нуне профессионального праздника всех россиян в сфере товарно-денеж- работников прилавка мы и отправиных отношений наступила желанная лись к начальнику областного управления торговли и потребительских ре-

(Окончание на 6-й стр.).

<u>ИДИ И УЧИСЬ</u>

Здесь ленивых не бывает

В учебных заведениях культуры даже в летнее время, когда студенты практически не заглядывают в аудитории, сохраняется неповторимая творческая аура. Вот и Орловский областной колледж культуры и искусств встретил уютным прохладным холлом со множеством цветов и оригинальной металлической композицией, называемой «Фонтан». Откуда-то из дальней аудитории слышалась красивая музыка. «Это бальники, в смысле — занимающиеся бальными танцами, репетируют, — сказали мне. — Сейчас ведь пора консультаций вступительные экзамены начнутся 1 августа». (Окончание на 8-й стр.)



в Орле и по области +25° - +27°C, переменная облачность,